
Оборонна співпраця України та
Німеччини: відбулося спільне засідання
комітетів парламентів обох країн
17.4.2026 - | Verkhovna Rada Ukrainy

Оборонні закупівлі та розвиток оборонно-промислової бази обговорили під час
спільного онлайн-засідання Комітету Верховної Ради України з питань національної
безпеки, оборони та розвідки та Оборонного комітету Бундестагу.

Засідання відкрив Марко Міхкелсон, співголова UNIC ПА НАТО.

Томас Рьовекамп (CDU/CSU), голова Оборонного комітету Бундестагу та член делегації
Німеччини в ПА НАТО, представив бачення ролі Бундестагу в оборонних закупівлях та
розбудові оборонно-промислової бази разом з Україною.

Голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки
Олександр Завітневич поінформував колег про ситуацію на фронті, пріоритетні потреби Сил
оборони та позицію щодо програми PURL.

“Попри безперервний тиск, українські захисники утримують позиції та завдали агресору втрат
понад 1,3 млн осіб. Україна — у світовому авангарді застосування ШІ в безпілотних системах.
Понад 95% БПЛА на фронті — вітчизняного виробництва. Виробничий потенціал — до 20 млн
дронів на рік”, — повідомив Олександр Завітневич.

За його словами, дрони-перехоплювачі вже довели свою ефективність, а фінансування
програми PURL є інвестицією в безпеку всієї Європи.

Голова Комітету відзначив, що Україна пропонує партнерство як рівноправний союзник у
виробництві, зокрема через локалізацію виробництва систем ППО, спільні оборонні розробки
та тестування інновацій на платформі Brave1 EU.

«Від результату цієї війни залежить майбутня архітектура безпеки Європи. Інвестуючи в
оборону України сьогодні, ми разом захищаємо Європу завтра», — наголосив Олександр
Завітневич.

Парламентарі Оборонного комітету Бундестагу підтвердили незмінну відданість Німеччини
підтримці України — стільки, скільки це буде необхідно. Повідомлялося, що Німеччина готова
збільшувати обсяги військової та фінансової допомоги відповідно до актуальних потреб Сил
оборони, а також розвивати спільне з Україною виробництво в Україні та Європі за
стандартами НАТО.

Зазначалося, що подальший санкційний тиск на російську федерацію залишається необхідним і
має бути послідовно посилений та розширений до досягнення справедливого і тривалого миру.
Наголошувалося, що кожен євро, інвестований сьогодні в оборону України, — це заощаджені
ресурси для зміцнення безпеки Європи в майбутньому.

Спільне онлайн-засідання комітетів завершив Домінік Янковський, заступник Генерального
секретаря ПА НАТО з питань політики, окресливши шляхи подальшої співпраці з Україною.
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